

ZÁPIS JEDNÁNÍ XXII. VALNÉ HROMADY ČESKÉ ASOCIACE SQUASHE, z.s.
konaného dne 11.6.2016

místo konání: Česká unie sportu, Zátokova 100/2, Praha 6, 160 17

den konání: 11.6. 2016

zahájení: 11:00

přítomní: dle prezenční listiny, která je přílohou č. 1 tohoto zápisu

1. Předseda ČASQ Ing. Tomáš Cvikl jako svolavatel zahájil v 11:00 jednání XXII. Valné hromady (dále jen „VH“) České asociace squashe, z.s. (dále jen „ČASQ“). Účastníkům je navržený program jednání VH znám z písemné pozvánky ze dne 10.5.2016, která je, včetně jejích příloh, přílohou č. 2 tohoto zápisu.

Jan Mutina oznámil VH, že je přítomno 172 hlasů z celkového počtu 322 hlasů. Přítomna je více než 1/3 všech hlasů a valná hromada je tedy usnášeníschopná.

2. Ing. Tomáš Cvikl v souladu s navrženým programem jednání navrhuje, aby VH přijala jednací řád ve znění, jak byl schválen minulou valnou hromadou a navržen svolavatelem a který je jako příloha pozvánky na VH součástí přílohy č. 2 tohoto zápisu.

Přítomno je 172 hlasů a tedy kворum pro přijetí návrhu činí 87 hlasů.

Pro návrh bylo 172 hlasů, návrh byl v 11:03 přijat a tedy VH přijala následující usnesení: „VH ČASQ přijímá jednací řád ve znění navrženém svolavatelem, který byl přílohou pozvánky na valnou hromadu a tedy je také přílohou tohoto zápisu.“

3. Ing. Tomáš Cvikl navrhl, aby VH zvolila pracovní předsednictvo ve složení Ing. Tomáš Cvikl, Ing. Tomáš Fořter, Ing. Radim Švec.

Přítomno je 172 hlasů a tedy kворum pro přijetí návrhu činí 87 hlasů.

Pro hlasovalo: 172 hlasů, návrh Ing. Tomáše Cvikla byl v 11:05 přijat a tedy VH přijala následující usnesení: „VH ČASQ volí pracovní předsednictvo ve složení Ing. Tomáš Cvikl, Ing. Tomáš Fořter, Ing. Radim Švec.“

Pracovní předsednictvo VH dále volí ze svého středu osobu pověřenou řízením VH a sděluje VH, že touto osobou je Ing. Tomáš Cvikl. Pracovní předsednictvo VH dále volí ze svého středu zapisovatele jednání VH a sděluje VH, že touto osobou je Ing. Tomáš Fořter.

4. Řídící VH navrhl, aby VH zvolila mandátovou komisi ve složení: Jan Roll, DiS., Jan Mutina, Petr Steiner. I přes výzvu řídícího VH nebyl účastníky navržen žádný další kandidát.

Přítomno je 172 hlasů a tedy kворum pro přijetí návrhu činí 87 hlasů.

Pro návrh řídícího VH hlasovalo 172 hlasů, návrh řídícího VH byl v 11:06 přijat a tedy VH přijala následující usnesení: „VH ČASQ volí mandátovou komisi ve složení Jan Roll, DiS., Jan Mutina, Petr Steiner.“

Mandátová komise na základě kontroly předložených delegačních lístků a dle přítomných delegátů konstatuje, že je přítomno celkem 172 hlasů klubů. Kворum pro přijetí návrhu je 87 hlasů. Dále konstatovala, že jako host je VH přítomna Renata Svobodová.

5. Řídící VH přistupuje k bodu schváleného programu – Podání zprávy o činnosti ČASQ a přijetí usnesení k podané zprávě. Následně seznámil přítomné stručně s jejím obsahem.

Řídící VH navrhl, aby VH přijala usnesení ve znění: „VH ČASQ schvaluje Zprávu o činnosti ČASQ předloženou VV ČASQ.“

Přítomno je 172 hlasů a tedy kворum pro přijetí návrhu činí 87 hlasů. Na jednání VH přišel Jan Koukal, který je přítomen jako host.

Pro návrh řídicího VH hlasovalo 169 hlasů, 3 hlasy se zdržely, návrh řídicího VH byl v 11:16 přijat a tedy VH přijala následující usnesení: „VH ČASQ schvaluje Zprávu o činnosti ČASQ předloženou VV ČASQ.“

6. Řídící VH přistupuje k bodu programu – Podání zprávy o hospodaření ČASQ a přijetí usnesení k podané zprávě. Předává slovo Ing. Tomáši Fořterovi, který zprávu stručně přednesl a informoval, že má na VH k dispozici a k nahlédnutí i aktuální výsledovku ČASQ k datu konání valné hromady a aktuální stav peněžních prostředků na účtech ČASQ.

Řídící VH navrhl, aby VH přijala usnesení ve znění: „VH ČASQ schvaluje Zprávu o hospodaření ČASQ předloženou VV ČASQ.“

Přítomno je 172 hlasů a tedy kворum pro přijetí návrhu činí 87 hlasů.

Pro návrh řídicího VH hlasovalo 169 hlasů, 3 hlasy se zdržely, návrh řídicího VH byl v 11:20 přijat a tedy VH přijala následující usnesení: „VH ČASQ schvaluje Zprávu o hospodaření ČASQ předloženou VV ČASQ.“

7. Řídící VH přistupuje k bodu programu - Podání revizní zprávy a přijetí usnesení k podané zprávě. Předává slovo Ing. Petru Vosátkovi, který jako předseda Revizní komise ČASQ stručně přednesl revizní zprávu.

Řídící VH navrhl, aby VH přijala usnesení ve znění: „VH ČASQ schvaluje Revizní zprávu předloženou Revizní komisí ČASQ.“

Přítomno je 172 hlasů a tedy kворum pro přijetí návrhu činí 87 hlasů.

Pro návrh řídicího VH hlasovalo 162 hlasů, 10 hlasů se zdrželo, návrh řídicího VH byl v 11:22 přijat a tedy VH přijala následující usnesení: „VH ČASQ schvaluje Revizní zprávu předloženou Revizní komisí ČASQ.“

8. Řídící VH přistupuje k bodu programu – Seznámení s návrhem rozpočtu ČASQ pro rok 2016 a přijetí usnesení o schválení rozpočtu. Sám následně stručně představil základní principy a strukturu rozpočtu ČASQ pro rok 2016. Všichni delegáti VH obdrželi při prezenci aktualizovanou verzi rozpočtu ČASQ pro rok 2016, do které již byly zapracovány nové informace o získaných dotacích. Řídící VH pak stručně prošel aktualizovaný rozpočet a vysvětlil změny, ke kterým došlo od doby zpracování podkladů pro VH a

také vysvětlil, proč jsou v rozpočtu stále některé výnosové položky, jejichž výše není definitivní a ze strany MŠMT bude ještě upřesněna.

Řídící VH navrhl, aby VH přijala usnesení ve znění: „VH ČASQ schvaluje Rozpočet ČASQ pro rok 2016 předložený VV ČASQ.“

Přítomno je 172 hlasů a tedy kvorum pro přijetí návrhu činí 87 hlasů.

Pro návrh řídicího VH hlasovalo 169 hlasů, 3 hlasy se zdržely, návrh řídicího VH byl v 11:37 přijat a tedy VH přijala následující usnesení: „VH ČASQ schvaluje Rozpočet ČASQ pro rok 2016 předložený VV ČASQ.“

9. Řídící VH přistupuje k bodu programu - Projednání situace ve věci společnosti SQUASH CZ, spol. s r.o. a přijetí usnesení ve věci. Řídící VH předal slovo Tomášovi Fořterovi, který stručně delegáty seznámil s aktuální situací ve společnosti a jejím vývojem za poslední rok a informoval, že v souladu s usnesením minulé VH ČASQ z roku 2015 zahájil kroky vedoucí k likvidaci společnosti.

Řídící VH navrhl, aby VH přijala usnesení ve znění: „VH ČASQ ukládá jednateli společnosti SQUASH CZ, spol. s r.o., aby dokončil proces likvidace společnosti.“

Přítomno je 172 hlasů a tedy kvorum pro přijetí návrhu činí 87 hlasů.

Pro návrh řídicího VH hlasovalo 169 hlasů, 3 hlasy se zdržely, návrh řídicího VH byl v 11:41 přijat a tedy VH přijala následující usnesení: „VH ČASQ ukládá jednateli společnosti SQUASH CZ, spol. s r.o., aby dokončil proces likvidace společnosti.“

10. Řídící VH přistupuje k bodu programu - Projednání situace ve věci CZECH SQUASH NADAČNÍ FOND a přijetí usnesení ve věci. Řídící VH předal slovo Tomášovi Fořterovi, který informoval delegáty, že v souladu s usnesením minulé VH ČASQ z roku 2015 VV ČASQ zahájil kroky vedoucí ke zrušení nadačního fondu.

Řídící VH navrhl, aby VH přijala usnesení ve znění: „VH ČASQ ukládá VV ČASQ, aby dokončil proces vedoucí ke zrušení nadačního fondu.“

Přítomno je 172 hlasů a tedy kvorum pro přijetí návrhu činí 87 hlasů.

Pro návrh řídicího VH hlasovalo 169 hlasů, 3 hlasy se zdržely, návrh řídicího VH byl v 11:44 přijat a tedy VH přijala následující usnesení: „VH ČASQ ukládá VV ČASQ, aby dokončil proces vedoucí ke zrušení nadačního fondu.“

11. Řídící VH přistupuje k bodu programu – Diskuse. Vyzval delegáty, aby přednesly své podněty.

Jaroslav Sezemský navrhl, aby byla zavedena možnost pozdní přihlášky na turnaj po uzávěrce (do doby losování turnaje) s tím, že by toto bylo zpoplatněno zvláštním poplatkem. Do diskuse o jeho návrhu se následně zapojili i Petr Steiner, Josef Fanta, Pavel Beneš, Jan Veselý, Radim Švec, Pavel Holinka a Tomáš Cvikl. V diskusi převládá názor, že je potřeba dodržovat stávající pravidla.

Pavel Holinka navrhl, aby přes aplikaci ČASQ bylo umožněno přihlašování na veškeré akce ČASQ včetně soutěží družstev nebo čtyřher. Zástupci VV ČASQ toto přislíbili.

Pavel Holinka vznesl dotaz, zda je nutné, aby hráči, kteří mají jednorázovou registraci, se stávali členy klubu, který je eviduje. Radim Švec odpověděl, že jiná forma členství v ČASQ, než prostřednictvím klubu, není možná. Do diskuse se dále zapojili Josef Fanta, Irena Veselá, Tomáš Cvikl, Jaroslav Sezemský, Jan Roll a Radim Švec.

Petr Steiner poděkoval členům Výkonného výboru a Revizní komise za jejich práci a vznesl dotaz, jakým způsobem bude výkonný výbor reagovat na návrhy a podněty z Revizní zprávy. Tomáš Cvikl a Radim Švec stručně odpověděli. Do diskuse se dále zapojili Jan Mutina, Renata Svobodová, Jan Roll, Petr Steiner, Radim Švec, Tomáš Fořter, Jaroslav Sezemský, Jan Veselý, Jan Koukal a Josef Fanta.

Pavel Holinka přednesl podnět zpřístupnění a zlevnění squashe pro širokou veřejnost. Tomáš Cvikl odpověděl, že vedení ČASQ se i této oblasti věnuje. Zmínil jak projekt s nafukovacím kurtem, tak i práci na medializaci squashe. Dále zmínil i program VIII MŠMT, který je určen pro kluby pracující s mládeží. Do další diskuse se zapojil i Radim Švec, Renata Svobodová, Tomáš Fořter, Jan Veselý.

Tomáš Fořter přednesl návrh Miroslava Uherky, aby byly sníženy registrační poplatky. Radim Švec odpověděl, že VV se touto otázkou zabývá, ale zatím nechce poplatky snižovat, aby nemusely být rušeny rozvojové programy. Kluby získávají formou různých dotačních programů peníze z poplatků zpět. Do další diskuse k tomuto tématu se zapojili Petr Steiner, Jaroslav Sezemský, Renata Svobodová, Tomáš Cvikl, Jan Roll, Jan Mutina.

12. Řídící VH přistupuje k bodu programu a navrhuje, aby bylo přijato usnesení následujícího znění: „Jednání VH se ukončuje“.

Přítomno je 172 hlasů a tedy kvorum pro přijetí návrhu činí 87 hlasů.

Pro návrh hlasovalo 172 hlasů a tedy VH ČASQ přijala usnesení: „Jednání VH se ukončuje“.

Jednání VH bylo skončeno v 13:20 hodin.

Přílohy:

Č. 1 – Prezenční listina

Č. 2 – Pozvánka ze dne 10.5.2016 včetně příloh



Ing. Tomáš Cvikl



Ing. Radim Švec



Ing. Tomáš Fořter